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  Vedoucí práce  

 

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Bakalářská práce řeší problematiku zkvalitnění interpretací informací ve zdravotnickém zařízení mezi 

zdravotnický  personálem a ženou po porodu. Autorka práce se rozhodla o vypracování edukačních karet, které 

budou nápomocné ženě v péči o novorozence. Není opomenuta ani interkulturní komunikace ve zdravotnictví. 

Zvolené téma je aktuální i přínosné nejen pro zdravotnický personál, ale ve velkém měřítku pro matky samotné. 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

3 

 
 Autorka ke zpracovanému tématu přistupovala aktivně, na doporučení reagovala vstřícně, byl vidět zájem o 

problematiku. Pozitivně hodnotím ověření vypracovaných komunikačních karet ve zdravotnickém zařízení. Pro 

zpracování bakalářské práce bylo použito dostatečné množství literárních titulů i elektronických zdrojů.   

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
3 

 
 Teoretická část je psána přehledně s využitím dostupné literatury. Očekávané výsledky práce jsou formulovány v 

souladu s tématem bakalářské práce.  

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 

 Členění práce je vhodné, srozumitelné. Teoretická část práce navazuje na část empirickou. Po obsahové i 

formální stránce vyhovuje kritériím závěřečných prací. Kontrola Turnitin – 10%. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: Uvěďte, co Vás vedlo k vytvoření komunikačních karet pro novorozenecká oddělení. 

 

 
 Stručně ohodnoťte, jak byly tyto komunikační karty vnímány pacientkami ve zdravotnickém 

zařízení.  
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 

 
   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce:  Výborně 
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 
BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 
9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 
6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 
5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


